

鍾靈高三與大學先修班畢業典禮

郭顯榮：目前與未來發展重點 鍾靈應加強正課優勢

(檳城29日訊)鍾靈學校董事長拿督斯里郭顯榮說，現在和未來的發展重點，鍾靈應該致力加強正課和課外學術上的優勢。

他昨早出席鍾靈中學2022年高中三第81屆與大學先修班第55屆畢業典禮時，這麼指出。

他說，董事會通過鍾靈發展大藍圖第一期計劃，興建5層高新綜合大樓供檳城使用後，大樓如今已落成啟用。

他認為，該校可通過新綜合大樓新穎與先進的設備，培育學生的強項，與該校強力推行科學、科技、工程與數學(STEM)教育，培育更多人才的路線一致。

“人才是國家的根基，鍾靈先賢在105年前創校時，也希望通過教育改變命



■ 學生代表移交5888令吉給董事會財政方來興(右二)，郭顯榮(左三)、藍年丰(右一)見證。



■ 給家協會主席林金成(右二)、郭顯榮(左三)、藍年丰(右一)見證。學生代表移交2萬令吉捐

運，通過知識成就未來。”

叮嚀毕业生自我充实

此外，他叮嚀毕业生，世界不停改变，学生踏出校园后也要不停自我充实，保持学习能力，持续好奇，实际运用所学所闻，才能脱颖而出，不会沉淀到社会底层。

鍾靈中学校长蓝年丰说，2021年大马教育文凭考试，该

校43.9%考生考获8科A或以上，有13名学生考获11A及57名考获10A，及格率达99.73%。

“本校在2021年大马高级教育(STPM)文凭中，有17位学生考获全A，其中4位考获4.0满分。”

他说，2022年课外活动表现方面，获得冠亚军总数共233项，这是董事会、家协、校友会、全体

体师生和家长共同努力的成果。

2022年高中三第81届毕业生有396名，以及大学先修班第55届毕业生则有141人。

会上，该校毕业生移交2万5888令金回馈母校，其中2万令吉捐给家协购买智能一体机教学板，以及5888令吉作为学校发展捐款。(SEH)

學生齊聚瓜拉吉底華小 華玲錫縣9華小慶新春

(双溪大年29日讯)华玲及锡县9所华小各族学生今早聚集在

瓜拉吉底华小庆新春，培智华小校长萧志敏更变身“财神爷”入场派发金元宝巧克力，让现场气氛沸腾。

今早的庆新春活动获得9所学校师生积极响应，场面热闹；各校学生也分别呈现精彩的歌舞表演。

华玲及锡县教育局主任阿都拉吉致词时赞扬瓜拉吉底及华玲及锡县华校课委会，举办

这项富有意义的活动，让各族学生融入并了解华人的传统文化。

他说，办教育最主要是让学生成为一个好人，然后再进一步掌握知识成为一位有用的人。他也希望同学们在同一个屋檐下学习，互相尊重谅解，大家一起和谐幸福的生活。

另外，双溪大年甘地园龙狮团也受邀到现场表演。同时，大会也邀请阿都拉昔、吉打州华校督学罗文忠、华玲及锡县华校课委会主席陈祯嵘、瓜拉吉底华小董事长陈锡和及各校长等参与挥毫。

其他出席者包括家协主席李旭宏、校友会主席陈泽豪、瓜拉吉底华小校长曾玉燕等人。(CSH)



■ 师生及嘉宾等穿著红彤彤新年衣向各界拜年。

新光大廣場消費贏獎活動開幕

鄭來興：鼓勵民眾回流 新光大廣場每月有獎抽

(檳城29日訊)光大区州議員鄭來興說，新光大廣場從2000年新世紀開始以來，就一直伴隨著檳城喬治市發展，至今已成為檳城地標性地點之一，更成為喬治市市中心無可替代的一部分。

他說，新光大廣場一開始營運時，是全

檳島最大型購物廣場，並且是市區民眾購物的首選。

他指出，新光大廣場能長盛不衰的原因，無疑是源自新光大管理層、共管機構以及商家之間的密切關係。

他昨午為新光大廣場配合成立23周年紀念而舉行的“消費

贏幸運獎活動”，主持開幕儀式時，這麼說。

他說，新光大廣場舉行的“消費贏幸運獎活動”會持續到今年12月，將會是一注強心針，進一步鼓勵民眾回流到新光大廣場來消費。

每月23日抽獎

配合新光大廣場成立23周年紀念，凡是今年1月18日至12月23日，在參與活動的新光大廣場內商店消費，就有機會贏取總

價值23萬令吉獎品，包括一輛寶騰Persona

轎車。新光大廣場共管機構主席拿督方萬春說，此活動將在今年12月結束，每個月23日(分12次)會進行一次幸運抽獎活動，抽獎遊戲規則，詳情抽獎時間及地點，可瀏覽“Prangin Mall”

臉書專頁。

“每月將送出100份現金禮券、23份特別獎品，當中包括一輛摩多，而大獎一輛寶騰Personal轎車，則會在12月23日送出。”

他說，為了提高顧客的參與感，進行抽獎活動時，顧客必須在現場才能贏走獎品。

首輪幸運抽獎活動，由李秀鳳贏走一輛摩多。(SEH)

■ 與者合照。獲獎者方萬春(左二)、李秀鳳(左五)及出席



檳畫廊辦動物標本展 歡迎你來探索奧妙

(檳城29日訊)檳州州立畫廊舉辦動物標本(Mergastua)展覽，通過動物標本剥制術的方法，以藝術結合科學下，讓民眾有機會探索神秘莫測的動物群奧妙。

檳州首席部長曹觀友昨日為展覽主持開幕時指出，動物標本剥制術是一種物理記錄動物原始形狀和外觀的方法。

他說，在發展中面臨動物滅絕的危機，這種方法在現今非常重要，以便下一代仍然有機會在動物標本

剥制術中看到這些動物，甚至是滅絕的動物。

“舉辦這項展覽值得讚揚，因為有些動物只能在動物園、水族館、森林或通過電視從遠處看到，但現在這些動物却出現在我們眼前。”

他說，動物標本剥制的動物展示不僅是為了觀賞，更多的是為了研究和學習。

檳州旅遊與創意經濟委員會主席楊順興指出，2021年參觀了馬來西亞博物館部門的動物標本剥制“永



■ 在李凱及哈雅妮陪同下，楊順興(右二)贈送紀念品予曹觀友。

生展覽”後，在那里獲得相關資訊，並決定將這個展覽帶到檳城。

相隔55年再辦

他說，動物標本展覽曾於1968年在檳城州立美術館和博物館舉行，相隔55年後再

次在檳州舉行。這場動物標本展覽從本月3日開始，在檳州州立畫廊展至3月16日。

出席者包括檳州博物館館長哈雅妮、檳州州立畫廊委員會主席李凱等。(SEH)

檳民政黨秘書方志偉令尊 方明德老先生逝世 遺靈週二舉殯

(檳城29日訊)檳州民政黨秘書方志偉令尊，亦即徐康峻岳父，方明德老先生於元月27日(農曆癸卯年正月初六日)凌晨3時35分壽終正寢，享壽積潤79歲，遺下1男2女、侄甥輩滿堂親屬眾多，堪稱福壽全歸。

方明德老先生自幼與其父從中國福建省南安縣埤頭鄉小埤村南來檳城落腳，為人品性慈祥，樂善好施，深受後輩所敬仰。

生前於吉靈巴剎與其妻羅美珠(已故)經營雜貨店，並積極參與吉靈萬山活動如如慶中元等。

其哲嗣方志偉長期活躍於社區服務工作，現為北馬六桂堂總務暨馬來西亞六桂堂中央理事，恒毅董事會執行董事也是前任校友會會長，打槍埔斗母宮主席，國際獅子會308B2

區青少獅事務發展主席，丹絨博特新世紀獅子會創會會長。

此外，方志偉也是峇都丁宜當山寺會務顧問，丹絨武雅福德祠會務顧問，打槍埔福德祠大伯公會會務顧問，檳城打槍埔區暨組屋(1969)慶贊中元會務顧問，打槍埔區孟蘭勝會會務顧問，打槍埔區屏山三太子理事會會務顧問，頭條路斗母宮名譽主席，五條路海墘孟蘭勝會名譽主席，吉

寧萬山公會理事會顧問，以及多間社團活動顧問及名譽主席。

他也是檳城峇都丁宜中元節理事會、峇都丁宜泗水清福德祠、打槍埔萬山小販中心孟蘭勝會、打槍埔萬山小販公會的顧問。

除此之外，他也是現任民政黨全國總財政，檳州州秘書，升旗山區主席，丹絨武雅分部主席。

長女方惠婷任職MX娛樂活動公司；幼女惠詩任職華為科技(馬來西亞)有限公司，適婿徐康峻任職世界羽毛球聯合會；孫輩有者經商，專業人士或尚在求學中，誠一門俊秀，蘭桂騰芳。

茲悉，方明德



■ 方明德老先生遺容。

老先生遺靈現停柩於檳城峇都眼東聯合福建公家祭儀館A格(東海堂)，並預定於1月31日(星期二)下午2時舉殯，儀式後靈柩將留吉靈萬山告別，奉移至檳城峇都眼東聯合福建公家祭儀館火化。

方府平素交游廣闊，人緣極佳，屆時舉殯，料有一番哀榮。(FYC)

訃告

我們最至愛的親人

李瑞忠(芮仲)先生

祖籍福建省南安縣，慟於公元2023年1月28日(農曆癸卯年正月初七)早上8時逝世，得年48歲，吾等隨侍在側，親視含殮，即日遵禮成服，茲定於2月1日(星期三)下午2時舉殯，奉移至檳城峇都眼東聯合福建公塚火葬場火化，骨灰安奉於檳城富貴山莊西湖園。叨屬

姻友世鄉宗 誼哀此訃聞

| | |
|----------------------------|--------------|
| 父親:李榮清 | 母親:黃明蓮 |
| 妻:洪婷婷 | |
| 孝男:李柄學 寶寶 枷亨 | 孝女:李翊慈 芊怡 蕊儀 |
| 胞弟:李芮緣 誠洛 | 弟婦:方秋蓮 劉晨 |
| 胞姐:李杼霓 英惜 舒韻 | |
| 姐夫:CHRIS SOH | 張智盛 |
| 侄兒:李冠毅 冠佑 | 侄女:李亭萱 亭葳 |
| 外甥男:蘇昱樹 蘇川瑞 尤鴻凱 鴻樂 張艇峰 張熊峰 | |

(尚有侄甥孫輩等暨親屬眾多,未能盡錄)同啟

治喪處:檳城壘尾聯合福建公塚殯儀館 A 格(福壽堂)
H/P:016-4449345,016-4882468

深切哀悼

洪婷婷女士夫婿
 李柄學 柳亨賢昆仲
 李翊慈 芊怡 芯儀賢昆玉
 李芮緣 誠洺賢昆仲令胞兄
 方秋蓮 劉晨女士令夫兄
 李杼霓 英惜 舒韻賢昆玉胞弟
 CHRIS SOH 張智盛先生內弟

令尊

李瑞忠(芮仲)

先生逝世

常懷典範



WW
 Double Win Group
 黑財
 Robin
 Sam
 CK Lian
 Kent Chong
 Sean Goot
 Desmond Tan
 Yangguo
 木賢
 Boy Yeong
 Jia Yun
 Johnny Goh
 Johnson Neoh
 Elven
 福
 四哥

Dato Sri Ken Lim
 Dato Sri Jacky Yai
 Philip Yeoh
 Vanderson
 Yang
 Boy Teo
 Pin-Penang
 Kenny Tseu
 Edison
 Keat-Penang
 Aady Loh
 Chean
 Eddy銘-Penang
 Shoant Teoh
 Kent
 Zack Low
 Shen
 Lim Khek Ping

Wei Long
 Keith Ch'ng
 Steve Lim
 Steven Kuah
 Ron Yuen
 WIL
 鳳王府-強哥
 Jerry Liew
 劉漢忠
 陳鑒麒 Chee
 James Khaw
 Rex
 Vincent Kuah
 Mok-Penang
 Ryan Ng
 Desmond Lee
 少偉(越南)

同敬輓

